

Използване на бисквитки

Този документ съдържа политиката Brick Cafe при използване на бисквитки в уеб страницата www.brickcafesofia.com и прилежащите ѝ подстраници.

Какво представляват бисквитките?

Бисквитките са малки текстови файлове, които се запазват на вашия компютър или мобилно устройство, когато посещавате даден уебсайт. Те позволяват на уебсайта да запаметява вашите действия и предпочитания за определен период от време, за да не се налага да ги въвеждате всеки път, когато посещавате сайта или преминавате от една страница към друга.

По какъв начин използваме бисквитките?

Страниците на уебсайта Brick Cafe (www.brickcafesofia.com) използват следните бисквитки:

Използваме два вида бисквитки – на потребителска сесия и фиксирани. Последните са временни файлове, които остават в устройството на потребителя до края на потребителската му сесия или до затваряне на приложението (уеб браузъра). Фиксираните файлове остават на устройството на потребителя за периода, параметриран от бисквитките или докато бъдат изтрети ръчно от потребителя.

Бисквитки на трети страни:

- за анализ – използваме бисквитки на инструменти за анализ, които събират статистически данни за потребителите ни (Google Analytics). Те ни помагат да разберем как се ползва сайтът ни, какво работи добре и кое не, за да го оптимизираме и подобрим.
 - за таргетиране и реклама – използваме бисквитки на трети страни (Google AdWords, Facebook, Metriilo), които евентуално биха показвали наши реклами в мрежата си от сайтове. Тези реклами ще вземат предвид страниците, които сте посещавали на сайта ни, затова ще са съобразени максимално с вашите интереси.
- Информацията, свързана с бисквитките, не се използва за идентифициране на самоличността ви. Тези бисквитки не се използват за други цели освен описаните тук.

Как да контролирате бисквитките

Можете да контролирате и/или изтривате бисквитки когато пожелаете – за повече информация вижте AllAboutCookies.org.

Можете да изтриете всички бисквитки, които вече са запазени на вашия компютър, а също така можете да настроите повечето браузъри да ги блокират. Ако направите това обаче, може да се наложи ръчно да настройвате някои параметри всеки път, когато посещавате даден сайт, а освен това е възможно някои услуги и функции да не работят.